
Ja sam Ivica Penić, osnivač Mariviam Success Academy i kreator nekoliko stručnih trening 
programa iz oblasti: 

 Prodaje 
 Razvijanja proizvoda (start – up ) 
 Osobnog razvoja (upravljanje ciljevima) 
 Razvoja prodavača i prodajnih timova 
 Marketing strategije  

Prodajom se bavim od 16 godine i mogu reći da otada živim od provizije dobivene od 
ispunjenja prodajnih ciljeva – počevši od roditeljske trgovine namirnicama do konzaltinga u 
poznatim Švicarskim kompanijama. 

Dakle, prodavač sam 18 godina, imao sam uspona i padova, vožnje stotinama kilometara da 
dođem do kupca, pripremao prezentacije, uvježbavao govor na parkiralištu. Zvao nepoznate 
ljude, provodio vrijeme u čekaonicama, ali i prodavao opremu u velikim iznosima, 
zaključivao velike prodajne ugovore i najvažnije od svega uživao u plodovima svoga rada – 
prodajnoj proviziji , . . . 

Pravilno postavljanje ciljeva je zasigurno najvažnija vještina koju sam naučio do sada. 
Vještina postavljanja ciljeva mi je dala mogućnost da jasno sagledam svoj život i svoje 
potencijale. Da shvatim što mi nedostaje i kako da to steknem. Najvažnije od svega sam 
naučio kako da se motiviram i ostanem discipliniran do ispunjenja cilja. 

Osim što se prodajom bavim dugi niz godina, zadnjih 6 godina sam trenirao timove prodavača 
u zemlji i inozemstvu, razgovarao sa najboljim i najuspješnijim prodavačima, prisustvovao 
većini seminara i trening programa, te stekao ogromno znanje kako bih ga mogao „upakirati“ 
u ove programe. 

Smatram kako je malo i srednje poduzetništvo ekonomski temelj svakog društva danas i da 
ulaganjem i poticanjem malih poduzetnika možemo napraviti veliki korak naprijed, brojni su 
primjeri u svijetu, a nama najbliži je Njemačka. 

Ako govorimo o društvu moramo prihvatiti važnost malog poduzetnika ali ako govorimo o 
malom poduzetniku moramo odrediti koja je njegova najvažnija IMOVINA !!! 

Sposobnost da zaradite novac je VAŠA najvrjednija IMOVINA… 

Sposobnost zarade je skup znanja i vještina koje posjedujete danas, a danas vise nego ikada 
ta znanja i vještine zastarijevaju brže nego ikada. Ako ih ne unaprjeđujete stalnim učenjem 
 ona postaju sve manje važna, a s tim i vaša sposobnost zarade postaje sve manja i manja.  

Postavljanje i ispunjavanje ciljeva je jedna od najvažnijih stvari koje poduzetnik treba 
poznavati. Osobni i poslovni ciljevi nam pomažu da svoju ideju pretvorimo u unosan posao, 
posao u profit i dobar život za sebe i svoju obitelj bez da žrtvujemo život za posao.  

Pametno postavljanje ciljeva vezanih uz: Edukaciju, Karijeru, Financije, Vezu, Užitak i 
Tjelesnu spremu i njihovo ispunjavanje će Vam život učiniti „vrijednim življenja“ i dati mu 
smisao.  



Dakle, moja misija i osnova postojanja Mariviam Success Academy je da svojim znanjem i 
iskustvom pomognem svim sadašnjim i budućim privatnim poduzetnicima, prodavačima, 
studentima, sportašima i svim onima koji žele kvalitetniji život da:  

 shvate vrijednost konstantnog učenja,  
 postavljanja i ispunjavanja ciljeva,  
 da nauče metode i tehnike kako bi lakše i jednostavnije svoje ideje pretvorili u 

proizvod,  
 da nauče vještine prodaje kako bi svoj proizvod lansirali na tržište  
 pravilnim marketing strategijama osigurali sebi i svojoj obitelji dobar život kroz svoj 

privatni posao.  

Misija Mariviam Akademije Uspjeha je da Vas inspiriramo, motiviramo i educiramo, da pomognemo 
onima koji se svakodnevno bore sa egzistencijom i svoj naporan rad mijenjaju za ne adekvatnu 
naknadu. 

Ako želite postići ono što do sada niste postigli, morate naučiti i primjenjivati 
znanja i vještine koje do sada niste poznavali. . . 


